

被枉判8年 河北遵化市七旬王瑞伶在监狱命危

【明慧网】河北唐山遵化市七旬法轮功学员王瑞伶被枉判八年，于2021年4月15日被非法关押于河北女子监狱，遭到强迫抠嘴灌药，揪头发撞墙，往身上浇凉水等迫害，现在生命垂危。

王瑞伶与她丈夫马扩在2019年7月6日凌晨三点多被遵化市国保大队长廖艾东亲自带队非法抓捕。2019年7月6日，遵化多个村镇的法轮功学员几乎同时在凌晨三点多遭到警察的入室绑架、抄家。据说警察进行手机定位跟踪这些法轮功学员两个多月，遵化国保大队长缪爱东声称，他们当天出动300多警察。当天19名法轮功学员被绑架。

遵化法院在2020年11月29日对12名法轮功学员非法判刑。王瑞伶被非法判刑8年，罚款一万元，于2021年4月15日被非法关押于河北女子监狱。马扩被非法判刑5年，罚款五千元，现在被非法关押在唐山冀东监狱。

在河北女子监狱，王瑞伶不配合邪恶的强制转化，监狱不让家属会见、不让打电话，并且强迫抠嘴灌药，揪头发撞墙，往身上浇凉水，野蛮灌食等，致使王瑞伶现在生命危在旦夕。



“江泽民死啦！” 大陆民众拍手称快

【明慧网】十一月三十日，大陆媒体公开承认了“江泽民死亡”消息的。街上的市民也在互相说“江大蛤蟆死啦！”在一个车友群里，有人说十一月二十九日晚间就放鞭炮了，庆祝江泽民之死。江泽民的死，成了大快人心的消息，民众拍手称快。

其实在前几天，本地在政府工作的人就说“江泽民死了”。作为迫害法轮功的元凶，江泽民用机械和药物吊着一口气，不死不活多少年了，中共自己知道。骗吧，瞒吧，总有再也瞒不住骗不了的那一天。

在邪党公布江泽民死讯的前两天，本市一名法轮功女学员出去讲真相，给一位路遇的男士2023年的《明慧年历》。这位男士说他去过台湾，知道法轮功是好的，是被江泽民迫害的。他又要了一本明慧特刊《江泽民的三大罪恶》，表示对这个册子很感兴趣，并兴奋地告诉说：“江泽民死啦！”两天后，邪党终于公开了江的诡异死讯。

本市一个建筑设计院的老板，平时不关心邪党新闻，对江泽民很厌恶。十一月三十日，他特意把“江泽民死了”发到单位微信群里，广而告之。

十一月中旬，我在公交车上遇到一名在本市电视台工作的男士，因为车程较远，我们聊了起来，他说：“江泽民打压法轮功的年代，把我们给折腾够呛，转播污蔑法轮功的稿子，铺天盖地进行批判。”

“这还不算完，之后我们都受到了江泽民发动的这场运动的牵连。几年前，我们出国考察，顺利的到了北朝鲜。后来要去美国，在签证的时候，电子档案查到我们都是党员，结果被拒签，没去成美国。这与江泽民打压法轮功、在国

际社会激起民愤有极大关系。”

“（电视）台里的经济也渐渐垮了，一年不如一年，去年采暖费报销都成问题了。以往每年七月一日，台里都组织员工旅游聚餐，今年七月一日，一点动静也没有了，也不庆祝（中共）生日了。”我告诉他，很多党员都在海外退党网站声明退党，给自己留后路。

这位男士掏出自己的证件，亮出姓名，并问：“这样的身份，退党能行吗？”我说，退党的名字可以用你的姓氏加上化名某某。你记住今天的日子和化名，在退党网站能查到电子退党证书。他高兴的同意退党，手里拿着《江泽民的三大罪恶》册子，一再道谢，说回家好好看一看。

一位老医学教授说：“我女婿就是记者。江泽民整法轮功，太过份了！它说人家不好，我看法轮功挺好！如果都像法轮功那么正义，中国社会就不会今天这个样，乱哄哄民不聊生。江泽民把中国人害惨了，江这些年就是等死呢。死了也遗臭万年！”



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

河北遵化市贾凤忠被非法判刑一年多经过

河北省唐山地区遵化市法轮功学员贾凤忠，2022年8月2日在遵化市法院第三次被非法开庭，被枉判一年零一个月、勒索罚款二千元。2022年11月15日贾凤忠回到家中。

贾凤忠先生，59岁，遵化市建明镇赵庄子村人，1999年6月开始修炼法轮功后，按真、善、忍标准做好人，身心受益，严重的胃病、胸膜炎不药而愈，身体恢复了健康。1999年7月中共邪党开始迫害法轮功后，贾凤忠因坚持修炼，曾被绑架到派出所、洗脑班、劳教所关押迫害。

2021年10月15日，遵化市派出所和遵化市国保和建明镇派出所和建明镇副书记以及赵庄子村村长等十几人非法到贾凤忠家里直接搜查，未给家属出示搜查证，只给村长一人看搜查证，首先扣押了：崭新绸缎布（判决书中判定3卷绸缎布不能作为证据应由遵化市公安局发还，至今未还给本人）、法轮功书籍、周刊、真相贴、真相币、挂历、护身符、书签、中国结挂件、福字贴、小音箱（现场未给家属填写“扣押清单”致使抄走的小音箱没出现在后来的“扣押清单”里）。

然后将家中墙上门上贴的对联、福字、粘贴等能摘下的给扣押，不能揭下来的直接毁损。最后未出示“传唤证”，用一句口头传唤直接将贾凤忠从家绑架到建明镇派出所。（有警察没穿警装违法。只一警察出示警证，其余人员均没出示警证。从2021年10月15日的“受案登记表”和2021年10月15日的“遵化市公安局立案决定书”中可以清晰看到立案日不是15日，而是先写好了日期数字又将原日期数字涂改覆盖了原数字写的15日，属于侦查程序违法。）

2021年10月16日遵化市公安局用刑法第82条将贾凤忠拘留到遵化市兴旺寨看守所。2021年

10月19日遵化市公安局用刑法91条第2款变更羁押期限，由2021年10月19日延长至2021年11月15日。

2021年11月15日遵化市公安局用‘刑法300条构陷贾凤忠利用邪教组织破坏法律实施’条例提交给遵化市检察院。2021年11月22日检察院非法批准逮捕。

2022年3月11日贾凤忠在遵化市法院第一次开庭，家属聘请律师做无罪辩护。律师在庭审时侧重指出公安局和检察院的违法点。律师就贾凤忠的行为不符合利用邪教组织破坏法律实施的主客观构成要件讲了5点辩护理由：1、侦查程序违法。公安先进行搜查，搜查到的法轮功宣传品后才进行立案属于先侦查后立案。2、起诉书指控贾凤忠传播法轮功宣传品证据不足。不能因为从贾凤忠家中搜查到的持有法轮功宣传品就得出贾凤忠传播的结论。3、无法证实扣押的所有法轮功物品如何破坏的法律实施。4、传播法轮功宣传品在人们看过后不一定产生危害，传播法轮功宣传品的行为本身也不是犯罪行为，无法证明法轮功内容的人民币如何破坏了法律、法规实施。5、贾凤忠家门口所贴对联无法证明其传播。另外律师还指出派出所出具的证人证言也存在漏洞。

此次开庭法院告知家属缴纳罚款2千元，可能判贾凤忠1年。

2022年6月16日因第一次开庭时律师无罪辩护后检察院变更了“起诉决定书”，所以对贾凤忠进行第二次开庭质证审理，因为检察院无法证明贾凤忠持有法轮功宣传品就代表其有传播行为，只能重提贾凤忠门口张贴的对联，将此称贾凤忠传播犯罪事实。此次开庭，家属又被法院告知要缴纳罚款2千元。

2022年8月2日，贾凤忠在遵化市法院第三次被非法开庭。开庭前十分钟，检察院和法院早合

谋，法官徐爱华将先到法庭的家属拦截在法庭门外，并对家属说要判贾凤忠一年改为一年再加一个月，法庭内检察院人员则让贾凤忠先签字，目的是将持有法轮功宣传品犯罪预备变成犯罪既遂合理化后才开始进行第三次开庭。此次开庭结束后家属缴纳了罚款2千元。

2022年8月8日对贾凤忠下达刑事判决书，非法判处1年1个月，罚款2千元。执行日期从2021年10月16日起至2022年11月15日止。

三次开庭，法院都以疫情名义不让家属在法庭上听审，只能在另外的偏屋看审理录像。

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、嫉妒心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇